

बांग्लादेश में तीन मंदिरों में तोड़फोड़, चिन्मय कृष्ण दास समेत 17 के बैंक खाते फ्रीज, भारत ने जताई चिंता

नईदिल्ली, 30 नवंबर [एजेंसी]।

बांग्लादेश के चट्टोग्राम में शुक्रवार को नौ लोगों की मौत हुई। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है।

नईदिल्ली, 30 नवंबर [एजेंसी]। चट्टोग्राम में शनिवार को तीन मंदिरों में तोड़फोड़ की गई। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है।

चट्टोग्राम में शनिवार को तीन मंदिरों को नष्ट किया गया। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है।

सरकार को पहली जिम्मेदारी है। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है। चिन्मय कृष्ण दास को नौ लोगों की मौत का कारण बताया गया है।

पाकिस्तान में अहमदिया समुदाय को मजिदर में तोड़फोड़, पुलिस ने कट्टर परिषदों के साथ मीनारें तोड़ीं

लाहौर, 30 नवंबर [एजेंसी]।

पाकिस्तान के पंजाब प्रांत में अहमदिया समुदाय पर अत्याचार का एक और मामला सामने आया है। पुलिस और कट्टर परिषदों ने उनको मजिदर में तोड़फोड़ किया। उनको मजिदर में तोड़फोड़ किया। उनको मजिदर में तोड़फोड़ किया।

जो बाइंडन पर राहुल गांधी की टिप्पणी दुर्भाग्यपूर्ण, विदेश मंत्रालय ने कश्मि-मित्रता वाले रिश्ते में नहीं चलते ऐसे बयान

नईदिल्ली, 30 नवंबर [एजेंसी]।

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइंडन को लेकर निषेध के नेता राहुल गांधी की टिप्पणी को विदेश मंत्रालय ने दुर्भाग्यपूर्ण बताया है। राहुल गांधी ने कहा था कि बाइंडन को तरह प्रमाणित नरेंद्र मोदी की भी समूह

बनाने में मदद करेगा। राहुल गांधी ने कहा था कि बाइंडन को तरह प्रमाणित नरेंद्र मोदी की भी समूह बनाने में मदद करेगा। राहुल गांधी ने कहा था कि बाइंडन को तरह प्रमाणित नरेंद्र मोदी की भी समूह

पकड़ गया सुरप्रतिष्ठा अट्ठलू, काली कमाई से बनाया मकान, तलाशी में मिला आधार कार्ड और मेमोरी डिवाइस

लखनऊ, 30 नवंबर [एजेंसी]।

एटीएस (आतंकवाद निरोधक दल) ने बांग्लादेशियों को सुरप्रतिष्ठा करने वाले सिंडिकेट के सदस्य सुरप्रतिष्ठा अट्ठलू को पकड़ लिया। सुरप्रतिष्ठा अट्ठलू को पकड़ लिया। सुरप्रतिष्ठा अट्ठलू को पकड़ लिया।

लखनऊ में एक के बाद एक फटे तीन सिलेंडर, कोलोन में चल रहे गोदाम में लगी आग, 20 कारीगर फंसे



लखनऊ, 30 नवंबर [एजेंसी]।

लखनऊ में एक के बाद एक फटे तीन सिलेंडर, कोलोन में चल रहे गोदाम में लगी आग, 20 कारीगर फंसे। लखनऊ में एक के बाद एक फटे तीन सिलेंडर, कोलोन में चल रहे गोदाम में लगी आग, 20 कारीगर फंसे।

दमकली को नौ गाड़ियों में बांध घंटे में आग पर काबू पाया। सौराष्ट्र में लगी आग, 20 कारीगर फंसे। दमकली को नौ गाड़ियों में बांध घंटे में आग पर काबू पाया।

सांप काटने के मामलों को घोटिफ कर दे अधिस्तुति बीमारी, केंद्र ने राज्यों से की अपील

नईदिल्ली, 30 नवंबर [एजेंसी]।

केंद्र सरकार ने सभी राज्यों से आग्रह किया है कि वे घोटिफ कर दे अधिस्तुति बीमारी, केंद्र ने राज्यों से की अपील। केंद्र सरकार ने सभी राज्यों से आग्रह किया है कि वे घोटिफ कर दे अधिस्तुति बीमारी, केंद्र ने राज्यों से की अपील।

ज्यादा उछल रहा है, गोली मार दूंगा, राजस्थान के BJP अध्यक्ष को जान से मारने की धमकी

जयपुर, 30 नवंबर [एजेंसी]।

राजस्थान में भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ को जान से मारने की धमकी मिली है। मदन राठौड़ को जान से मारने की धमकी मिली है। मदन राठौड़ को जान से मारने की धमकी मिली है।

यह है। उन्होंने अपने बेटे के नाम से विमान काई लिया था। पुलिस मामले की जांच कर रही है। धमकी के बारे में जांच के बाद राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा के राज्य प्रभारी रामधामोहन दास अग्रवाल और पार्टी के अन्य नेताओं ने राठौड़ से संर्भक किया।

फोन करने वाली महिला का पता लगाया और उसे प्रकृष्टाफ के लिए हिरासत में ले लिया। उन्होंने बताया कि जांच के बाद महिला मानसिक रूप से अस्थिर पाई गई और यह फोन मजालिया और पर किया जाना कारा दिया गया।

ट्रंसपोर्ट कंपनी पर इनकम टैक्स का छापा, 22 किलो सोना और करोड़ों की नकदी जब्त

नईदिल्ली, 30 नवंबर [एजेंसी]।

उदरपुर आकर विभाग को और से राजस्थान के उदरपुर में छापेमारी की गई है, जहां करोड़ों की अप्रतिष्ठित संर्भक बरामद की गईं हैं। जानकारी की अनुसार विभाग की यह कार्रवाई गोल्डन ट्रांसपोर्ट एंड लॉजिस्टिक्स पर की जा रही है।



इनको लगभग 5 से 6 करोड़ों और है, जिसे में मुख्य पधिकारी या निवेशक की पृष्ठिका की आर्थिक विभाग जांच कर रहा है।

संर्भक के बारे में केंद्रों जानकारी नहीं दी गई है। आर्थिक विभाग की टीम ने उदरपुर गोल्डन ट्रांसपोर्ट एंड लॉजिस्टिक्स के उदरपुर, दुर्गापुर, जयपुर, मुंबई और दिल्ली के करीब 20 विभागों पर एक साथ छापेमारी की थी।

शादी से पहले हुआ कुछ ऐसा, दंग रह गए घरवाले, तीन बार बेहोश हुई दुल्हन, पिता बोले- हम मुह दिखाने लायक नहीं रहे!

लखनऊ, 30 नवंबर [एजेंसी]।

विवाह से कुछ देर पहले मायका हुए लड़के की आँखों लोकेटरन आरम्भगया बरब आड़े का पास मिली है। पुलिस को दो टीमें लगायीं हैं लगी है। इसके साथ ही आरम्भगया के लोगों से भी प्रकृष्टाफ दंग जा रही है।



के पिता का फोन रिसाले हुआ। फोन रिसाले होते ही उन्होंने बताया कि लड़का दोपहर सुते लेने के लिए गैरगैरगणन गया था।

उसकी खोजबीन कर रहे हैं पर कुछ पता नहीं चला। यह सुनते ही लड़की के लोग सख्त रहे गए। अननभनन लड़के के घर पहुंचते तो पिता ने लड़के को लड़की के घर के बाहर। गेटे हाउस में लड़की के परिवार और परिवार के लोगों को लौट करवा दिया।

नीता ने बताया कि वेग में जेवर, मोबाइल और करीब 40 हजार रुपये थे। इन्फेक्टर विभूतिबुद्ध सुनिल कुमार सिंह ने बताया कि समारोह में खॉडियो और फोटोग्राफी कर रहे हैं। मामले की जांच की जा रही है।

